

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MICROREGIUNEA BELCEȘTI- FOCURI

Proiect finanțat prin FEADR/EUR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	• „ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN SATUL SCOBINȚI, COMUNA SCOBINȚI, JUDEȚUL IAȘI”
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul și-a propus înființarea unui Centru de zi pentru persoane vârstnice, prin intermediul căruia se vor organiza activități de socializare și petrecere a timpului liber, sesiuni de consiliere psihosocială și informare, activități de consiliere juridică etc.; Cantina socială pentru asigurarea serviciilor de pregătire, servire și distribuire a mesei calde pentru beneficiarii direcți ai proiectului. • Centrul de zi / cantina socială contribuie la creșterea capacității administrației publice locale de dezvoltare a serviciilor sociale specializate pentru persoanele defavorizate aflate în dificultate, în vederea promovării incluziunii sociale.
Beneficiarul proiectului COMUNA SCOBINȚI	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea capacității sistemului de asistență socială pentru a răspunde nevoilor persoanelor vârstnice, prin înființarea și dotarea unui centru de servicii sociale pentru persoanele vârstnice: centru de zi și cantină socială.; • Înființarea și dotarea unui Centru de zi pentru persoane vârstnice în comuna Scobinți, județ Iași; • Reducerea sărăciei și îmbunătățirea calității vieții precum și creșterea numărului de beneficiari ai serviciilor și infrastructurii de bază din comuna Scobinți și implicit teritoriul GAL Microregiunea Belcești-Focuri.
Localizarea proiectului: Comuna Scobinți, jud. Iași	Rezultate	• Au fost îndeplinite obiectivele propuse prin proiect
Domeniul de intervenție 6B Încurajarea dezvoltării locale în zone rurale	Leții învățate/ recomandări	• Diminuarea fluxului procedural
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art. 20		
Valoarea finanțării nerambursabile 109.202,92 Euro		
Valoarea contribuției private 276.137,25 Euro		
Perioada de implementare a proiectului 17.01.2020-04.12.2023		
Date de contact Hrițcu Gheorghe, primaria_scobinti@yahoo.com		